Medische disclaimer en aansprakelijkheid-overeenkomst 
Uitspraken op de website waterstoftherapie.nl zijn niet beoordeeld, noch goedgekeurd door het Ministerie van Volksgezondheid, Sport en Welzijn, de Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd, de Centrale Commissie Mens gebonden Onderzoek, het Rijksinstituut voor Volksgezondheid en Milieu of enig andere overheidsinstantie, medische organisatie of farmaceutisch bedrijf. De hier aangeboden producten zijn niet officieel goedgekeurd voor het diagnosticeren, het behandelen, het genezen of het voorkomen van welke ziekte dan ook. Indien u zwanger bent, medicijnen gebruikt of een medische aandoening heeft (een donororgaan) raadpleeg dan uw huisarts voordat u aan Waterstof Therapie begint.
De informatie op deze site is alleen voor informatieve doeleinden en is niet bedoeld als vervanging voor het advies van uw arts of andere beroepsbeoefenaar in de gezondheidszorg of enige informatie op of in een productetiket of verpakking.
U mag de informatie op deze site niet gebruiken voor diagnose of behandeling van een gezondheidsprobleem of voor het voorschrijven van medicijnen of andere behandelingen. Raadpleeg altijd een zorgverlener voordat u met een dieet, lichaamsbeweging of suppletieprogramma begint, voordat u medicijnen gebruikt, of als u een gezondheidsprobleem heeft of vermoedt te hebben
U mag niet stoppen met het innemen van medicijnen zonder eerst uw arts te raadplegen.
Zoals individuen verschillen, zo zullen de resultaten ook verschillen. Hoewel we ALLEEN natuurlijke ingrediënten gebruiken, moet u altijd uw arts raadplegen voor risico's die verband houden met voedingssupplementen en uw specifieke gezondheidsproblemen en/of allergieën.
Legaal gebruik zou zijn voor planten, vissen, vogels en andere zoogdieren.
De Aqua2heal is ontwikkeld voor de productie van Browns Gas, zoals gebruikt kan worden voor waterstoftherapie. Het is dan ook geschikt om uw huisdieren en kamerplanten te voorzien van waterstof, bijvoorbeeld door hun water hiermee te bubbelen. In Nederland is dit apparaat en deze technologie nog niet goedgekeurd als medisch hulpmiddel, dus het bedrijf waterstoftherapie.nl kan geen medische aansprakelijkheid aanvaarden als u het voor medische toepassingen voor de mens gebruikt. Wij denken dat het veilig is, en zelfs effectief bij veel kwalen, maar wij kunnen als bedrijf geen medische claims maken hierover. Waterstoftherapie.nl geeft wel garantie op het goed functioneren van de Aqua2heal, u kunt binnen een maand na aankoop uw aankoopbedrag terugkrijgen als u ontevreden bent, en op het apparaat zelf geven wij ook een jaar garantie, met uitsluiting van schade die door anderen is veroorzaakt. 
Waarschuwing
Het Browns gas bevat dus waterstof en zuurstof, en daarmee is het in principe explosief. Daarom dient bij gebruik van de Aqua2heal, roken en open vuur te allen tijde te vermijden. De productie van de Aqua2heal is echter dusdanig laag, dat bij normale ademhaling de waterstof zo ver verdund wordt met de buitenlucht, dat in het lichaam van de gebruiker geen explosief mengsel ontstaat. Toch is voorkomen beter dan genezen en dus: niet te roken tijdens het gebruik! Het enige werkelijke gevaar is dat een vlam in de neusbril slaat, en de laatste fles op de Aqua2heal openscheurt. 
Houd er rekening mee dat we geen medische claims doen. We bieden u alleen een plek om meer te weten te komen over Browns gas en om de verhalen van mensen te horen. 
Hierbij tekenen beide partijen na het inzien van de algemene voorwaarden, de overeenkomst dat waterstoftherapie.nl op generlei aansprakelijk kan worden gesteld voor letselschade, ongelukken, brandschade of van welke aard dan ook door gebruik van de Aqua2heal. 
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